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  كدام گزينه با بقيه متفاوت است؟  ،در ربع اول دايرة مثلثاتي باشد αاگر   -1

1( 2cos( )π
− α     2 (20sin( )π + α     

3 (11
2cos( )π + α     4 (17sin( )π + α   

bاگر -2 ∈  2و رابطةباشد
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−
  ؟ قرار دارددر كدام ناحيه  xكمان انتهاي مشخص كنيد  ،برقرار باشد 

    ) دوم 2    اول  )1
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012α 02حاده هستند و  + 15β 030βو  +   مكمل هم هستند.)  +

1( 61    2 (52    

3 (72    4 (83  

  ؟ نيستنددام گزينه نمودار توابع داده شده بر هم منطبق در ك -4

1( 5
2y sin( x)π

= yو  − cos x=   2 (3
2y cos( x)π

= yو  + sin x= −   

3 (4y sin( x)= π yو  + sin x=   4 (5y cos( x)= π yو  − cos x= −   

 سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفترچةهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2رياضي (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
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3نمودار تابع  -5 33y cos( x )π= − − +     است؟  گزينهكدام  شبيه +
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  بين مقادير ماكزيمم و مينيمم تابع وجود دارد؟  اختلافدر كدام يك از توابع زير، يك واحد  -6
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  )2شناسي ( زيست     
  
  

  
 

  ؟ باشدنميمناسب  ،گزينه براي تكميل عبارت زيركدام  -11
  » …… ،شودروي بيضه مي گرفته بريده و طويل قرارپيچ ايشامل لوله مرد كهدستگاه توليد مثل هاي ضميمة  از اندام يكي«
  . باشدمي حركتهايي متفاوت از لحاظ قدرت  اسپرمداراي  )1
   باشد.ها ميبا قابليت تغذية اسپرم هاييداراي ياخته ،خود در ديوارة لولة) 2
  آيد.  كيسة بيضه به حساب مي هاي دروناندام ) جزو3
  . هاي موجود در هسته با يكديگر تفاوت دارنداز لحاظ انواع كروموزومباشد كه هايي مي) حاوي اسپرم4

   …… ،گفت توان نمي ،ثلي يك مرد بالغ و سالمدر مورد دستگاه توليد م -12
  تواند باعث تحريك تقسيم در استخوان داراي بافت فشرده شود.  مي ،سترون برخلاف هورمون رشدوتستهورمون  )1
  براي فعاليت اين دستگاه ضروري است.  ،هاي محرك جنسي از بخش پيشين هيپوفيز ) ترشح هورمون2
  . در مراحل مختلفي از تمايز قرار دارند ،ساز رماسپ ) اسپرماتيدهاي درون لولة3
  . باشنداز بين بردن عوامل بيگانه ميخواري و  ابليت بيگانهداراي ق ،هاي سرتولي ) ياخته4

  است؟  نادرست ،كدام يك از عبارات زير دربارة بخش مشخص شده با علامت سوال -13
           . قليايي را داردتوانايي ساخت و ترشح مواد  ،همانند غدد پيازي ميزراهي )1
  كند.  وارد ميزراه مي انه، ترشحات خود راپشت مثقرار گرفته در  ضميمة ) برخلاف غدد2
  هاي منفذدار است.  داراي مويرگ حاوي نفرون، اندام ) برخلاف3
   كند.  مايعي قليايي ترشح مي ،هاي كناري غدد معده ) برخلاف ياخته4
    

   …… ياختة و در شرايط طبيعي، هر ياختة حاصل از تقسيمساز مردان  هاي زامه در لوله -14
  توانايي انجام تقسيم ميوز را دارد. زا،  زامه )1
  شود.  ، وارد تقسيم ميSاوليه، بدون عبور از مرحلة ) زام ياختة 2
  . كندرا توليد مي هاي جنسي نرياختهمستقيماً ، IIبا انجام ميوز ثانويه، ) زام ياختة 3
  باشد.  داراي سيتوپلاسم اندك و هستة فشرده ميك، ) زام ياخت4

  صحيح است؟  مقابلكدام گزينه با توجه به شكل  -15
         باشد.    داراي دو نسخه از هر كروموزوم مي ،»الف«ياختة همانند » ب«ياختة  )1
     رد. هاي تك كروماتيدي دا با كروموزوم ايهاپلوئيد بوده و هسته ،»ج«ياختة برخلاف » د«ياختة ) 2
  باشد.  هاي تك كروماتيدي مي داراي كروموزوم ،»ج«ياختة همانند » الف«ياختة ) 3
   هاي دو كروماتيدي است.  داراي كروموزوم ،»د«ياختة برخلاف » ب«ياختة ) 4
  
  
  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10ري چند از گذا هدف، )2( شناسي زيستهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

 دقيقه 20

  ) 2شناسي ( زيست
  تقسيم ياخته 

  96تا  79هاي  صفحه
توليد مثل (دستگاه توليد مثل 

   )در مرد
  101تا  97هاي  صفحه
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  كند؟  تكميل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  - 16
  » ……گفت كه  توان نميدر ارتباط با فردي مبتلا به نشانگان داون، «
  دار بدن اين شخص، عددي فرد است.  هاي پيكري و هسته اي موجود در همة ياخته هاي هسته تعداد كروموزوم )1
  بوده است.  ي غيرطبيعيداراي كاريوتيپ ،مادر اين شخص در ارتباط با اين بيماري) قطعاً 2
  . تر است بيش، كنندميدخانيات مصرف ) احتمال ايجاد اين بيماري در فرزندان والديني كه 3
  . باشدطبيعي مي جنسي نرطبيعي با ياختة غير شده، حاصل از لقاح ياختة جنسي مادة ) قطعاً ناهنجاري ايجاد4

2 اگر در يك ياختة -17 6n  ،ل از تقسيم اين ياختههاي حاصياختهبا كدام گزينه در رابطه  رخ دهد، Iفقط در ميوز  شدن لادي)پلي پلوئيدي (چندخطاي  =
   اي را ندارند.) هاي فاقد كروموزوم توانايي انجام تقسيم ياخته(در نظر بگيريد كه ياخته بيان شده است؟ ينادرستبه 

2شود كه  يك نوع ياخته توليد ميتنها ، Iدر پايان ميوز  )1 6n   د بود. دو فامينكي (دو كروماتيدي) خواه و =
  . شودنوعي ياختة جنسي با دو مجموعة كروموزومي در هستة خود، توليد مي ،IIميوز در پايان  )2
3تشكيل يك ياختة تخم  گونه، از افراد همان ) نتيجة لقاح ياختة جنسي توليد شده با يك ياختة جنسي طبيعي3 9n   . باشدمي =
  شود.  مشاهده ميفامينكي كروموزوم تك 6 ،ياخته قطبدر هر  ،IIآنافاز ميوز پايان ) در 4

  است؟  يابد، به درستي بيان شده است كه به شكل زير تظاهر مي ايتباط با دختري كه مبتلا به بيماريكدام گزينه در ار -18
               . استينترفاز قرار گرفته در مرحلة ا ايهستهتك ياختة پيكريداراي يك جفت كروموزوم جنسي در هر  ،همانند مرد سالم )1
    و پدري سالم، متولد شده است.  داراي بيماري مشابه مادر ) قطعاً از2
  تني اضافه دارد.  دار خود، يك مجموعة فام هاي پيكري هسته ) در اغلب ياخته3
  است.  ايهسته تن) كروموزوم (فام نوع 24داراي  ،خود ) در هر ياختة پوششي4
  
  

   ……طور حتم  به ، ……سيم ميوز كه هر مرحله از تق(در)  -19
  شود.  هاي اتصالي در محل سانترومر مشاهده نمي تجزية پروتئين - با كاهش تعداد كروماتيدهاي ياخته همراه است )1
  باشد.  با تخريب پوشش هسته همراه مي - شود ) ساختارهاي چهار كروماتيدي در آن مشاهده مي2
  يابد.  اتصال ميهر رشتة دوك تقسيم به سانترومر كروموزوم  - شود ير مراحل متمايز ميتقسيم از سا هايايجاد دوكشروع ) با 3
   بود.  قابل مشاهده خواهد ،هاي دوك تقسيم كوتاه شدن بعضي از رشته - پلوئيد همراه است هاي پلي ) بروز خطا در آن با ايجاد ياخته4

  بيان شده است؟  درستيكدام گزينه به -20
  را كوتاه خواهد كرد.  تقسيم هاي دوك رشته بلافاصله دست پيدا كند، قطعاً هابيشترين فشردگي كروموزوم اي كه به هر ياخته )1
  شود.  اي با دو هستة تك كروماتيدي مشاهده مي قطعاً ياخته ،طبيعي IIتلوفاز ابتداي ) در 2
  . است ا افزايش دادهر خود تيكي هستةمادة ژن ،قبل از آنبلافاصله شود، مياي كه تقسيم  ) هر ياخته3
  مشاهده كرد.  هاي دختري را توان كروموزوم قطعاً مي طبيعي، II) در آنافاز 4

   ……از آنافاز  ……يك ياختة گياهي، بلافاصله در تقسيم ميوز  -21
  شوند.  سبب از بين رفتن پوشش هسته مي ،هاي تجزيه كنندة فسفوليپيدها ، آنزيمI - پيش )1
  د. نرو هاي دوكروماتيدي از هم جدا شده و هر كدام به يك قطب ياخته مي ، كروموزومII - ) پيش2
  د. نشو تقسيم تشكيل مي هايكنند و دوك ها به دو طرف ياخته حركت مي ، جفت سانتريولI - ) پس3
   . است ت افزايش يافتهطور موق به ،IIنسبت به متافاز  ياخته موجود در هاي كروموزومي و تعداد سانترومرهاي ، تعداد مجموعهII - ) پس4

  كند؟  تكميل مي نادرستيكدام گزينه عبارت زير را به  -22
  » …… ،استخواني ياختة تقسيم ميتوزدر حين «
  د. ننماي هاي رشته دوك را كنترل مي ) برخي نقاط وارسي، توليد پروتئين2  شوند.  هاي دوك توليد و تخريب مي رشته )1
  ماند.  ثابت مي ياخته ي) مقدار مادة ژنتيك4    كرد.  توان كاريوتيپ تهيه ) مي3

  ؟ گذراندبيشتر مدت زندگي خود را در اين مرحله ميدهد كه  رخ مييك ياختة جانوري اي  كدام يك از موارد زير در بخشي از چرخة ياخته -23
  ب) دو برابر شدن تعداد سانترومرها     الف) دو برابر شدن تعداد كروماتيدها 

  ها  د) دو برابر شدن تعداد سانتريول    ها  داد نوكلئوزومج) افزايش تع
  يم هاي دوك تقس رشته كامل ه) تخريب

    ) ب، د، ه 4  ) الف، ج، د 3  ) الف، ب، ج  2  ب، د، ج   )1
  . نداردوجود  ……تعداد اي با  و سالم، ياخته ……طور طبيعي در بدن يك  به -24

   Xتن  ر فامصف - ) دختر خردسالY     2تن  دو فام - پسر خردسال )1
   جنسيتن  يك فام - خردسال ) پسرY      4تن  بيش از دو فام - ) مرد بالغ3
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  كند؟  كامل مي ،طور صحيحي كدام گزينه جملة زير را به -25

  » ……به دنبال  ،گياه لوبيا اي برگآكنهياختة نرميك  در اثر تقسيم«

  شوند.  يكديگر جدا ميهاي همتا از  هاي پروتئيني دوك تقسيم، كروموزوم كوتاه شدن رشته )1

  يابد.  شود، تعداد كروماتيدها در ياخته افزايش مي بررسي ميها تنتقسيم به فامهاي دوك  اتصال رشتهدر آن ) نقطة وارسي اصلي سوم كه 2

  كرد.  شدن كروماتيدهاي خواهري هر كروموزوم را مشاهده توقف روند فشرده بلافاصله توان مي ،از بين رفتن پوشش هستهشروع ) 3

   ها از يكديگر را مشاهده كرد.  توان فاصله گرفتن كروموزوم مي ،هاسانترومر هاي اتصالي در ناحية ن پروتئين) تجزيه شد4

   ……هاي سرطاني،  با توجه به مراحل رشد و متاستاز ياخته - 26

هاي لنفـي مجـاور دسترسـي پيـدا      دار به بخش هاي منفذ مويرگاي سرطاني به واسطة ه ها به بافت، ياخته شروع تهاجم اين ياخته بلافاصله بعد از مرحلة )1

  د. نكن مي

  . شوندمي هابافتاين هاي موجب سرطاني شدن ياختهها،  هاي دورتر و پيش از استقرار در آن هاي سرطاني به بافت ) پس از رسيدن ياخته2

  پردازند.   هاي سرطاني مي كشنده با ترشح پرفورين و آنزيم به مقابله با ياخته Tي ها نقش دارد، لنفوسيتدر آن مستقيماً كه دستگاه لنفي  اي ) در هر مرحله3

  . كندهاي بدن را سركوب مياي در تمام ياختهاند، تقسيم ياختهها گسترش يافتههاي سرطاني در بافتدر افرادي كه ياختهدرماني از روش پرتواستفاده ) 4

   ……انسان، همواره  بدن Bوسيت از يك سلول طبيعي لنف تهية كاريوتيپدر  -27

  شوند.  ها، از بزرگ به كوچك رديف مي ) تمام كروموزوم2  شود.  جفت كروموزوم همتا مشاهده مي 23 )1

  ژن اختصاصي خود مواجه شده باشد.  بايد با آنتياين لنفوسيت ) 4  . باشدها يكسان ميمحتواي ژني همة كروموزوم) 3

  است؟  نادرستهاي بدن انسان، كدام مورد  لولريزي شده س در مورد مرگ برنامه -28

  . شودمستقيماً باعث مرگ ياخته مي ،رسيدن برخي علائم به ياختة مورد نظر )1

  شود.  هاي درون سلولي انجام مي ) قطعاً با دخالت گروهي از پروتئين2

  دهد.  ها و به صورت غيرتصادفي روي مي ) در برخي از سلول3

  اعي بدن انسان روي دهد. تواند در خطوط دف ) مي4

  دهد؟  رخ مي رودة باريك، كدام يك از اتفاقات زير پيش از سايرين يي پوشش ياختهدر طي فرايند تقسيم يك  -29

   ها بين ميانكتقسيم  ) تشكيل دوك2    پوشش هسته كامل  تجزيه شدن )1

  ها  تن ) كاهش فشردگي فام4  سانترومردر ناحية ) تجزية پروتئين اتصالي 3

  مورد دربارة سلول جانوري، درست بيان شده است؟ چند  -30

  » …… ،مرحلة متافاز تقسيم ميتوزدر «

  شود.  ها، سانترومر ديده مي الف) به تعداد كروموزوم

  شوند.  ها، خارج از هسته مشاهده مي ب) كروموزوم

  د. نشو مشاهده مي ياخته قطب ج) يك جفت سانتريول در هر

  د. نباش م متصل ميدوك به هر كروموزو رشتةد) دو 

1( 1  2 (2  3 (3  4 (4      
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   7: ةصفح      تجربييازدهم اختصاصي   1400 بهمن 28آزمون  -)5پروژة (
 

  ) 2(فيزيك       

  
 

  چند وات است؟  Rنة توان الكتريكي مصرف شده در مقاومت متغير يدر مدار شكل زير، بيش -31
1( 12                      
2 (18  
3 (24  
4 (36   
  
  
  
  

  آمپر بگيريم؟  10ولتي، شدت جريان الكتريكي  120 آرماني ز يك منبعاهمي را بايد به هم وصل كنيم، تا ا 20حداقل چند مقاومت  -32
1( 15   2 (10  3 (12  4 (9    

   توان خروجي باتري چند وات است؟  دهد، آمپر را نشان  75/0آل  سنج ايدهآمپراگر در مدار شكل زير،  -33
1( 12                    
2 (18  
3 (32  
4 (45   
  
  

درصد افزايش  80 ، نسبت به حالت قبلدهد نشان مي آل سنج ايده ولت ي كهبا باز كردن كليدها، عدداگر كليد بسته هستند.  در مدار شكل زير، ابتدا هر دو -34
1چند اهم است؟  ، مقاومت دروني باترييابد  5(R / )= Ω   

1( 5/0                           
2 (1   
3 (5/1  
4 (2    
  
  
  
  

چند وات و  اُهمي 2توان مصرفي مقاومت  ،ترتيب از راست به چپ باشد، به ولت  12 با برابر اُهمي 12هاي  هر يك از مقاومتدو سر  ولتاژاگر در مدار زير،  -35
  چند اهم است؟  Rمقاومت 

                             18و  8 )1
  8و  18) 2
   18و  18) 3
    8و  8) 4
  
  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  اسخ صحيح بدهيد؟توانيد پ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

دقيقه 15

   )2فيزيك (
ن در (تواجريان الكتريكي 

مدارهاي الكتريكي و 
  ها) مقاومتتركيب 

مغناطيس و القاي 
الكترومغناطيسي 

هاي  مغناطيس و قطب(
مغناطيسي، ميدان مغناطيسي 

ي وارد بر ذرة باردار روو ني
متحرك در ميدان 

  مغناطيسي) 
  73تا  53هاي  صفحه

ε
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 8: ةصفح     تجربيازدهم ياختصاصي   1400 بهمن 28آزمون  -) 5( پروژة 

 …و آهنربـاي   …قطـب   Bو  …قطب  A) نشان داده شده است. در اين شكل، 2) و (1ي ميدان مغناطيسي بين دو آهنرباي (ها در شكل زير، خط - 36

  تر است.  قوي

1( N ،N) ،2           (       

2 (S ،S) ،2 (  

3 (N ،N) ،1 (  

4 (S ،S) ،1   (    

ترتيب كدام  ميخ آهني به Dو سر  Aقرار گرفته است. قطب  به حالت تعادليك آهنربا  Aشكل زير، يك عقربة مغناطيسي در مجاورت قطب  مطابق -37

  باشند؟  قطب مغناطيسي مي

1( N  ،S                      

2 (N  ،N    

3 (S  ،N    

4( S  ،S    

  

271يك ذرة باردار به جرم  -38 2 10/ kg−×  194و بار الكتريكي 8 10/ C−×  62 تنديبا 10 m
s

ميدان مغناطيسي هاي  خطنسبت به  030تحت زاوية  ×

132اگر از طرف ميدان مغناطيسي نيرويي به بزرگي  .شود پرتاب مي ييكنواخت 4 10/ N−× ،باشد؟  بزرگي ميدان مغناطيسي چند تسلا مي بر ذره وارد شود  

1( 5/0    2 (2    

3 (1    4 (4/2   

  يك از موارد زير درست است؟  شود. كدام مي Bوارد ميدان مغناطيسي يكنواختي به بزرگي  vاي باردار با تندي ذره -39

  همواره صفر است.  ذرهر ار نيروي مغناطيسي وارد بكاگر به ذره نيروي مغناطيسي وارد شود، الف) 

  ميدان مغناطيسي عمود است. هاي  خطنيروي مغناطيسي وارد بر ذرة باردار همواره بر بردار ب) 

  شود.  ميدان مغناطيسي باشد، بيشترين نيروي مغناطيسي بر ذره وارد ميهاي  خطپ) وقتي سرعت ذرة باردار در راستاي 

    ) الف و ب  2    الف و پ   )1

  پ قط ف) 4    ب فقط ) 3

310اي مثبت با جرم ناچيز و تندي  در شكل زير، كدام باتري و با چه ولتاژي بر حسب ولت را در مدار قرار دهيم تا اگر ذره -40 m
s

در جهت نشان داده شده  

Bوارد فضاي بين دو صفحه شود، بدون انحراف به حركت خود ادامه دهد؟ (بزرگي ميدان مغناطيسي يكنواخت 


 گاوس است.)  4000برابر با  

           A ،6/1باتري  )1

  B ،16باتري  )2

  B ،6/1باتري  )3

  A ،16باتري ) 4

A B

(2) (1)آهنرباي آهنرباي

B

C

D

آهن	 م�خ

مغناط�س	 عقربۀ

A
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 9:  ةصفح  تجربييازدهم اختصاصي   1400بهمن  28آزمون  -)5پروژة (
 

O O C H C O O H

(kJ.mol )−

= − = −

1 494 412 800 464

kº ¼ÃQ
kº ¼ÃQ ÂP²ITº A

  )2شيمي (     
  

  

  
 ؟است نادرستكدام گزينه  - 41

Cپيوند آنتالپي) 1 C= از دو برابر آنتالپي پيوندC C− .كمتر است  
Cآنتالپي پيوند) 2 O= از دو برابر آنتالپي پيوندC O− .بيشتر است  
  كنند. آنتالپي پيوند بيان مي صورت ميانگين بهكه چند پيوند مشابه دارد،  PH3هاي چند اتمي مانند پيوند را براي مولكول آنتالپي ها دان شيمي) 3
 تر است. مولكولي با سطح انرژي پايين آنتالپي پيوندهايمجموع تالپي پيوندهاي آن بيشتر از آنمجموع يك مولكول بيشتر باشد، انرژي  هر چه سطحهاي يكسان،  با اتم) 4

  ؟شود چند ژول انرژي آزاد مي ،گرم آب توليد گردد 09/0 ،اگر در واكنش سوختن گاز شهري ،داده شدهبا توجه به اطلاعات  - 42

(O ,H : g.mol )−= = 116 1  CH (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +4 2 2 22 2 
1 (2050    
2 (1200  
3 (2425  
4 (1750 

 ؟كند تكميل مي نادرستيكدام گزينه جملة زير را به  - 43
  ».. . .   تواند  مي كه شود ترتيب . . . و . . . قرار گيرد، تركيبي حاصل مي ، بهR2و R1هاي اگر به جاي گروهبا توجه به ساختار زير، «

1(

HH O

C C C H− = −    .باشدو بوي دارچين  طعمعامل  ؛H ؛ −
2 (O CH− − CH ؛ 3 CH CH− =   .باشدطعم و بوي رازيانه عامل ؛ 3−

3 (

O

C H− −
 
  .باشدماتيك يك آلدهيد آرو؛  H ؛

 .باشدزردچوبه يكسان  عامل طعم و بويمولكولي تركيب آلي  فرمول مولكولي آن با فرمول؛   ؛) 4

 است. اين دو تركيب در چند مورد زير با يكديگر تفاوت دارند؟ زيرصورت  به» ب«و » الف«ساختار تركيب آلي  - 44
 جرم مولي •
 محتواي انرژي •
 نقطة جوش •
 چگالي •
 پيونديشمار جفت الكترون نا •
  درصد جرمي اتم هيدروژن در تركيب •
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟فرمول مولكولي يكسان اما فرمول ساختاري متفاوت استداراي زير،  هاي چه تعداد از تركيب - 45

  ت)   پ)   ب)   الف) 
 صفر) 4  4) 3  3) 2  2) 1

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2( شيميهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10 از هر

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از 
  

 دقيقه 10
 )2(شيمي 

(از ابتداي در پي غذاي سالم 
آنتالپي، همان محتواي انرژي 
  است تا ابتداي آهنگ واكنش)

  77تا  63هاي  صفحه
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 10:  ةصفح  تجربييازدهم اختصاصي   1400بهمن  28آزمون  -)5پروژة (
 

I)C(s, ) O (g) CO (g) , H / kJ

II)H (g) O (g) H O(l) , H kJ

III)C(s, ) H (g) CH (g) , H / kJ
IV) C(s, ) H (g) C H (g) , H kJ

+ → Δ = −

+ → Δ = −

+ → Δ = −
+ → Δ = −

2 2 1

2 2 2 2

2 4 3
2 2 6 4

393 5
1 2862

2 75 5
2 3 85

SÃÎHo¬

SÃÎHo¬
SÃÎHo¬

kJ
mol

C C
O O
C O
H O
H C

−
=
=
−
−

350
500
800
460
415

kº ¼ÃQ ( )kº ¼ÃQ ÂP²ITº A

 ؟است اختلاف آنتالپي سوختن متان و اتان چند كيلوژول هاي زير، با توجه به واكنش - 46

1 (630  

2 (660  

3 (670  

4 (690  

چند برابر ارزش سوختي پروپن است و بازده واكنش سوختن پروپن به تقريب چند درصد باشد تا گرماي به تقريب هاي زير، ارزش سوختي اتان  با توجه به واكنش - 47

 % در نظر بگيريد.)100ان را ها با هم برابر باشد؟ (بازده واكنش سوختن ات از سوختن يك مول از هر كدام آن آزاد شده

(C , H : g.mol )−= = 112 1 

  I) C H (g) O (g) CO (g) H O(l) kJ
II) C H (g) O (g) CO (g) H O(l) kJ

+ → + +
+ → + +

2 6 2 2 2
3 6 2 2 2

2 7 4 6 3120
2 9 6 6 4116  

1 (94/0 ،8/75    2 (94/0 ،7/85  

3 (06/1 ،8/75    4 (06/1 ،7/85 

C)كيلوژول گرما آزاد شود، ميانگين آنتالپي پيوند 5/163 ،گرم بنزن 9/3اگر از سوختن كامل  - 48 C)=  كيلوژول است؟چند  

(C , H : g.mol )−= = 112 1  

  

  (معادله موازنه شود.)  

  

  

1 (550    2 (600  

3 (650    4 (575 

 ؟است نادرستزير  چه تعداد از مطالب - 49

  كامل اتان است. سوختندر معادلة موازنه شدة  ارز با گرماي واكنش در دما و فشار اتاق، هم آ) آنتالپي سوختن اتان

  ن كمتر است.يات ازن برخلاف مقدار آنتالپي آن، يپروپ ارزش سوختيب) 

11/از سوختن ،كيلوژول بر مول باشد 1560−و 890−ترتيب  اگر آنتالپي سوختن متان و اتان بهپ)   1151تقريبـاً  STPليتر گاز پروپـان در شـرايط   2

  شود. كيلوژول انرژي آزاد مي

  زيرا ارزش سوختي بيشتري نسبت به چربي دارد. ؛كند به شكل كربوهيدرات ذخيره ميبيشتر بدن انسان انرژي را ت) 

1 (1    2 (2  

3 (3    4 (4 

C) باشد كه از آنتالپي سوختن اتان . . . است. ميكيلوژول ن . . . آنتالپي سوختن آ .است kJ.g−150ارزش سوختي گاز اتين - 50 ,H : g.mol )−= = 112 1 

  ، بيشتر 1300−) 2    ، كمتر 1300−) 1

  ، بيشتر 1300) 4    ، كمتر 1300) 3
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  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ةةدفترچدفترچ
    14001400  بهمنبهمن  2828

  تجربيتجربي  يازدهميازدهم
  

  طراحان    
  

   زاده، بهرام حلاج، مجتبي نادري، اميرعلي كتيراييزهرا محمودي، سپهر قنواتي، وحيد راحتي، فرشاد حسن )2رياضي (

 )2شناسي ( زيست
زاده، سيدپوريا طاهريان، محمدامين بيگي، كيوان نصيرزاده، اديب  ، پيام هاشمزادهنژاد، اشكان زرندي، اميررضا صدريكتا، سروش صفا، محمدحسن مؤمن سجاد خادم

  الماسي، محمدرضا دانشمندي

   نسب، مصطفي كياني، اميد ملكان محمد قدس، محمدجواد سورچي، زهره آقامحمدي، عبدالرضا اميني )2فيزيك (

 زواره، ياسر عليشاييرسول عابدينيياسر راش، عليرضا بياني، ارژنگ خانلري، سينا خسروي، )2شيمي (
  

  
  

  و ويراستاران ، مسئولين درسگزينشگران
  

  

 مسئول درس مستندسازي گروه ويراستاري ويراستاران استاد مسئول درس گزينشگر نام درس
  ارجمندي مجتبي خليل  زاده  ، فرشاد حسناميرمحمد سلطاني علي مرشد،  سجاد محمدنژاد   محمد بحيرايي  محمد بحيرايي  رياضي

  هاشمي  ساداتمهسا   ، جواد زينلي سيدامير منصوربهشتي، علي رفيعي  -  مبين رمضاني   محمدمهدي روزبهاني  شناسي زيست
  محمدرضا  اصفهاني  آقامحمديزهره   انزابي امير محمودي ، بابك اسلامي  كفش حميد زرين  كفش حميد زرين  فيزيك
  الهه شهبازي   نيا زاده، ياسر راش، مهلا تابش هادي مهدي  -  نژاد ايمان حسين  نژاد ايمان حسين  شيمي

  
  

  گروه فني و توليد
  

  اميررضا پاشاپوريگانه   گروه مدير

     نسب  مليكا لطيفي دفترچه مسئول

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 مقدممازيار شيروانيمدير گروه:

    سپيده پناهي مسئول دفترچه:  

  االله زاده فرزانه فتح صفحه آرايي حروف نگاري و

 حميد محمدي ناظر چاپ

  

  گروه آزمون
  چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم
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  2: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1400 بهمن 28 آزمون -)5( پروژة        
  

  ) 2( رياضي 
  

      )(زهرا محمودي  »4« گزينة -1
sinها برابر  تمام گزينه α   كـه برابـر   » 4«هستند به جز گزينـةsin− α 

    است. 
  )87تا  77هاي  مثلثات، صفحه، 2 رياضي(   

----------------------------------------------   

     )قنواتي (سپهر  »2« گزينة -2
sinكه  با توجه به اين x     ًبرابر يك عبارت راديكالي شده اسـت، پـس قطعـا

0sin(x) همواره منفي اسـت. اگـر    −2b. همچنين مقدار )1( باشد مي <
0tan(x) تر شده و حاصـل بيشـتر از    گباشد، صورت كسر از مخرج بزر <
1دانيم  شود. مي مي 1 1sin(x)+ ≥ ≥ 0tan(x)باشـد، پـس    مـي  − < 

  .  )2( باشد مي
1ناحية دوم  2( ) ( )   

  )87تا  77هاي  مثلثات، صفحه، 2 رياضي(   
----------------------------------------------   

      )(وحيد راحتي  »1« نةگزي - 3
  گاه:  هاي حاده باشند، آن زاويه yو  xاگر 

090tan x cot y x y=  + =   
12 30 2 12 30 2 90tan( ) cot( )α + = + α  α + + + α =   

03 48 16 α =  α =   
00 180cos x cos y cos x cos y x y+ =  = −  + =   

030 2 15 0 30 2 15 180cos( ) cos( )β + + β + =  β + + β + =   
03 135 45 16 45 61 β =  β =  α + β = + =    

  )87تا  77هاي  مثلثات، صفحه، 2 رياضي(   
----------------------------------------------   

     )زاده فرشاد حسن(  »2« گزينة -4
سازي ضابطة تابع اول به ضابطة  با ساده» 2«ها به جز گزينة  در تمامي گزينه

  م داريم: كه در گزينة دو رسيم. در حالي دوم مي
3
2y cos( x) sin xπ= + = +

³nI¿a


   

  )87تا  77هاي  مثلثات، صفحه، 2 رياضي(     
----------------------------------------------   

   )(بهرام حلاج  »1« گزينة -5

)cosكـه   با توجه به ايـن  ) cos−α = α  ،ضـابطه را بـه شـكل زيـر      اسـت

  كنيم:  م ميبازنويسي كرده و مرحله به مرحله رس

3 33y cos(x )π= − − +   

y

x

  
    

y

x

3

1

π

-1

  
  

y

x

3

-3

   
  

y

x

6

  
  

  )94تا  88هاي  مثلثات، صفحه، 2 رياضي(   

----------------------------------------------   

cos x

3y cos(x )π
= −

3 3y cos(x )π
= − −

3 33y cos(x )π
= − − +
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      )(وحيد راحتي  »4« گزينة -6
  »: 1«گزينة 

3
2 3 3 31 1 2 2 2sin x sin x

×
− ≤ ≤ ⎯⎯→ − ≤ ≤   

1
2 3 11 2 2 1 32 2sin x ( )

+
⎯⎯→ − ≤ + ≤  − − =   

  »: 2«گزينة 
11 1 0 1 2 2 0 2sin x sin x+− ≤ ≤ ⎯⎯→ ≤ + ≤  − =  

  »: 3«گزينة 
11 1 2 1 0 0 2 2cos x cos x ( )−− ≤ ≤ ⎯⎯→ − ≤ − ≤  − − =  

  »: 4«گزينة 
1
2 1 1 11 1 2 2 2

( )
cos x cos x

× −
− ≤ ≤ ⎯⎯⎯→ − ≤ − ≤  

5
2 1 52 3 3 2 12 2cos x

+
⎯⎯→ ≤ − + ≤  − =  

  )94تا  88اي ه صفحهمثلثات، ، 2 رياضي(   
----------------------------------------------   

      )(مجتبي نادري  »3« گزينة - 7

xyدو تــابع بــا ضــابطة  a=  وxy a−= )0a >  .1a ) نســبت بــه ≠
  اند، بنابراين بايد:  ها قرينهyمحور 

2 2
2
1 1 1 1 2 011

k k k k
kk

=  − = +  − − =
+−

   

1 0 1
2 1 0

2 0 2

k k
(k )(k )

k k

+ =  = −


 − + = 
 − =  =

(¡  ¡  ù)
.j¼{ïÂ¶ oÿÅ ov¨  Zoh¶  ·¼a

(¡  ¡)
   

  . هستندبه صورت زير  gو  fپس توابع 

2

2 2

1 1 1 122 1 3 3 9
1 1 1 1 124 1 3 3 3 9

x x

x x ( )

f (x) ( ) ( ) f ( ) ( )

g(x) ( ) ( ) g( ) ( ) ( )− − − −

 = =  = = +

 = =  − = = =
 −

   

1 1 22 2 9 9 9f ( ) g( ) + − = + =   

  )104تا  101هاي  توابع نمايي و لگاريتمي، صفحه، 2 رياضي(     
----------------------------------------------   

  )(سپهر قنواتي  »3« گزينة - 8

13 3 3 3 93
x x xA ( ) ( ) ( ) = × + × + ×   

1 1 9 273 3 9 333 3 3333 3
x x( ) ( )+ +

 + + =  =   

3333 27 3 27 3 2 637
3

x x x x = =  =  =  =   

  )104و  103هاي  توابع نمايي و لگاريتمي، صفحه، 2 رياضي(   
----------------------------------------------   

  )(سپهر قنواتي  »2« گزينة -9

كنيم. با توجـه بـه    ابع را در يك دستگاه محور مختصات رسم مينمودار دو ت

ــابع در  ــازة كننــد و نقطــه يكــديگر را قطــع مــي 3شــكل نمــودار دو ت  در ب

( , a)−∞  1كه 0( a )− < 2ي و نيز در بازه> 4( , 2yمنحني  ( x= 

2xyتر از منحني بالا     جواب است. » 2«قرار دارد. پس گزينة  =
y

x
42-1 a

(1)
(2)

(3)

  
  )98توابع نمايي و لگاريتمي، صفحة ، 2 رياضي(   

----------------------------------------------   

  )(اميرعلي كتيرايي  »4« گزينة -10

2 2 213 2 2 2 1 2 1
2 1

( ) ( ) ( ) ( )− −− = − = = +
−

   

  بنابراين: 

2 3 6 102 1 2 1x x(( ) ) ( )− − ++ > +   

   : )شود جهت نامعادله عوض نمي(. پس هستند 1تر از  بزرگو  برابر ها پايه

22 3 6 10 6 12 10 7( x ) x x x x− − > +  − + > +  <   

  )104تا  100هاي  توابع نمايي و لگاريتمي، صفحه، 2 رياضي(   
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  )  2شناسي ( زيست 
  

     )نژاد (سجاد خادم  »2« گزينة - 11
ها و ايجاد قدرت حركـت در   محل ذخيرة اسپرم (در بالاي بيضه)اپيديديم) 1

بماننـد تـا    سـاعت بايـد در اپيديـديم    18ها حداقل  باشد. اسپرم ها مي اسپرم
هايي با قابليت حركتـي   . بنابراين در اپيديديم، اسپرمقدرت حركت پيدا كنند

  د. نشو اوت ديده ميمتف
و تغذيـة   هاي سرتولي با قابليت پشتيبانيساز، ياختهاسپرم در ديوارة لولة) 2

  . ها وجود دارنداسپرم
كيسة بيضه  هاي دروناندام جزو برو بخشي از لولة اسپرم اپيديديم) بيضه، 3

  آيند.  به حساب مي
 ،هاي غيرجنسـي معلاوه بر كروموزو توانندها در حالت طبيعي، مياسپرم) 4

را در هستة خود داشته باشند و از اين لحـاظ   Yيا  Xيكي از دو كروموزوم 
  .  ها را به دو دستة جداگانه تقسيم كردتوان آنمي

  )100 و 99، 81 هاي ، صفحه2 شناسي (زيست   
  (توليد مثل)  

----------------------------------------------   
      )كان زرندي(اش  »1« گزينة -12

بــه ويــژه  ،هــاي مختلــف هورمــون تستوســترون باعــث تحريــك رشــد انــدام
هـاي  تواند با تحريك تقسيم ياختـه هورمون رشد نيز ميشود.  ها مي استخوان

  .ها شودمنجر به رشد آن ،هاي درازموجود در صفحات رشد استخوان
  ها:بررسي ساير گزينه

توليدمثل ضروري فعاليت دستگاه براي  ،LHو  FSHهاي ترشح هورمون) 2
  . هستند

ايـن   كـه  بينيم مي ،هاي اسپرماتيد سلول و 99صفحة  2 ) با توجه به شكل3
  توانند متفاوت باشند.  ها به لحاظ ساختار و تمايز مي سلول

  . باشندمي خواري عوامل بيگانهتوانايي بيگانهداراي  سرتوليهاي  ) ياخته4
  )101و  99 ،57 هاي ، صفحه2 شناسي (زيست   

  )تنظيم شيميايي و توليدمثل(  
----------------------------------------------   

      )(اميرضا صدريكتا  »3« گزينة -13
هـاي   بخش مشخص شده بـا علامـت سـؤال غـدة پروسـتات اسـت. مـويرگ       

  شوند.  منفذدار در كليه مشاهده مي
   ها:  بررسي ساير گزينه

غـدد پيـازي    .كنـد ح مـي ) پروستات مايعي شيري رنـگ و قليـايي را ترش ـ  1
   كنند.اي را به مجرا اضافه ميكنندهميزراهي ترشحات قليايي و روان

شحات خـود را وارد  سمينال هستند كه تر دد پشت مثانه، غدد وزيكول) غ2
  كند.  كنند. پروستات ترشحات خود را وارد ميزراه مي مي بر مجراي اسپرم

  اسيدي هستند.  ،هاي كناري معده ترشحات ياخته ) ترشحات پروستات، قليايي و4
  )101 و 100هاي ، صفحه2 شناسي (زيست   

  )57و  21هاي صفحه 1شناسي (زيست  
  (تركيبي)  

----------------------------------------------   

  )(سروش صفا  »2« گزينة -14
حاصـل از ايـن    هـاي  و ياخته دهد را انجام مي  Iتقسيم ميوز  ،ياختة اوليه زام
  دهند.  را انجام مي II، ميوز Sبدون عبور از مرحلة  ،ثانويه) ياختة (زاميمتقس

  ها:  بررسي ساير گزينه
زا  شود: يك ياختة زامه زا، دو نوع ياخته ايجاد مي ) در اثر تقسيم ياختة زامه1

ماند تا لاية زاينده حفظ شـود و بنـابراين ميـوز انجـام      كه در لاية زاينده مي
  دهد.  را انجام مي Iياختة اوليه كه تقسيم ميوز  دهد و يك زام نمي

ياختـة ثانويـه    زام IIياختك (اسپرماتيد) كه از تقسيم ميوز  هاي زام ) ياخته3
(ياختة اي و بـا تمـايز بـه اسـپرم    بدون انجام تقسيم ياختـه شوند،  حاصل مي
   .شوندمي) تبديل جنسي نر

  يابد.  تمايز مي توانايي تقسيم ندارد و فقط به زامه ،ياختك ) زام4
  )99 و 93، 92هاي ، صفحه2 شناسي (زيست   

  (توليد مثل)  
----------------------------------------------   

  )(سروش صفا  »4« گزينة - 15
ثانويه  : اسپرماتوسيت اوليه، اسپرماتوسيتبه ترتيب عبارتند از» ب«و » الف«
راحل مختلف تمـايز قـرار   نيز هر دو اسپرماتيد هستند كه در م »د«و » ج«و 

هـاي دو   اي هاپلوئيد اما بـا كرومـوزوم   ياخته ،. اسپرماتوسيت ثانويه (ب)دارند
هـايي هاپلوئيـد    كه اسپرماتيدها (ج و د)، ياخته باشد، در حالي كروماتيدي مي

  هاي تك كروماتيدي هستند.  با كروموزوم
  ها:  بررسي ساير گزينه

بوده و از هر كرومـوزوم تنهـا يـك نسـخه     هاپلوئيد  ،) اسپرماتوسيت ثانويه1
  باشد.  ديپلوئيد مي ،كه اسپرماتوسيت اوليه دارد، در حالي

هر دو اسپرماتيد هستند و بنـابراين هـر دو هاپلوئيـد و تـك     » د«و » ج) «2
  باشند.  كروماتيدي مي

ديپلوئيد و دو كروماتيدي است اما اسـپرماتيد   ،) اسپرماتوسيت اوليه (الف)3
  باشد.  وئيد و تك كروماتيدي مي(ج)، هاپل

  )99 و 93، 92 هاي، صفحه2 شناسي (زيست   
  )تقسيم ياخته و توليدمثل(  

----------------------------------------------   

  )زاده (محمدحسن مؤمن  »3« گزينة -16
بيشـتر   ،كنندة دخانيـات مصرفاحتمال ايجاد سندرم داون در فرزندان افراد 

    است. 
  ها:  اير گزينهبررسي س

هاي ماهيچة قلبي اين افراد كـه دو هسـته    ) به عنوان مثال برخي از ياخته1
  كروموزوم هستند.  47×  2 = 94دارند، داراي 

در  شود. ريزي مي در لحظة ميوز و توليد گامت پايه ،نشانگان داون ) بيماري2
   دارد.پدر سالم وجود  و امكان تولد فرزندي بيمار از مادر ،اين بيماري
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سـتماني  ) دقت كنيد كه بالا بودن سن مادر در هنگام بارداري و خطاي كا4

تـرين عوامـل    هاي جنسي در مـادر، يكـي از مهـم    رخ داده براي ايجاد ياخته
تواند مربـوط   باشد، اما خطاي كاستماني ميمي ايجاد اين بيماري در فرزندان

  . هاي جنسي مرد نيز باشدبه توليد ياخته
  )95 ، صفحة2 ناسيش (زيست   

  )51 صفحة ،1شناسي  (زيست  

  )تركيبي(  
----------------------------------------------   

     )زاده (پيام هاشم  »1« گزينة - 17
جدا شوند كه از هم  ها بدون اين تن همة فام ،دانيم كه اگر در مرحلة آنافاز مي

است. حـال اگـر   پلوئيدي) رخ داده  لادي شدن (پليبه يك ياخته بروند، چند
دو  Iدر پايـان ميـوز    ،رخ بدهد Iها در آنافاز ميوز  جدا نشدن همة كروموزوم

هـا را دريافـت    هـا همـة كرومـوزوم    شود كـه يكـي از آن   نوع ياخته توليد مي
2كند و  مي 6n هـيچ كرومـوزومي نخواهـد     ،خواهد بود و سـلول ديگـر   =

   داشت. 
  : ها بررسي ساير گزينه

I ،2) سلول حاصل از ميوز 2 6n را  IIميـوز  بـوده و  (شبيه سلول مادر)  =
دهد و در نهايـت دو ياختـة جنسـي از يـك نـوع       به صورت طبيعي انجام مي

2كند كه به صورت  توليد مي 6n   .باشند و تك فامينكي مي =
2ه شد كه گامت به وجـود آمـده   توضيح داد 2 ) در بررسي گزينة3 6n = 

3nباشد. حال نتيجة لقاح اين گامت با يك گامـت طبيعـي    مي ، توليـد  =
3ياخته تخم  9n   خواهد بود.  =

ون مينكي وجود دارد و چ ـتن تك فا امف 6هر قطب، در ، II ) در پايان آنافاز4
در  فامينـك و  6 در هر قطـب ياختـه،   پس ،يك مولكول دنا دارد هر فامينك

   . باشندمولكول دنا قابل مشاهده مي 6 ،نتيجه
  )93و  92هاي  ه، صفح2 شناسي (زيست   

  (تقسيم ياخته)  
----------------------------------------------   

      )طاهريان پوريا(سيد  »1« گزينة -18
نشانگان داون است. افراد مبتلا به  هندة دختري مبتلا بهشكل سؤال نشان د

 كروموزوم دارند و 47خود  ايهستهتك هاي پيكري داون، در ياختهنشانگان 
     هـاي پيكـري   اسـت؛ يعنـي ياختـه    21كروموزوم اضافي مربـوط بـه شـمارة    

دارنـد. در ايـن افـراد هماننـد      21كروموزوم شمارة  3 ،اين افراد ايهستهتك
   اد سالم يك جفت كروموزوم جنسي وجود دارد. افر

  
  ها:  بررسي ساير گزينه

داون در مادر ارتباطي بـه ايجـاد ايـن بيمـاري در      ) وجود بيماري نشانگان2
  فرزند ندارد. 

داون  نشـانگان مبـتلا بـه   در افراد  ،هسته هاي كروموزومي وعه) تعداد مجم3
  . باشدهمانند افراد عادي، دو عدد مي

 23 ،خـود  دارهسته هاي پيكري داون، در ياختهنشانگان مبتلا به  ران) دخت4
  دارند.  نوع كروموزوم جنسي) 1تن غيرجنسي+نوع فام 22( كروموزوم نوع

  )95، صفحة 2شناسي  (زيست   
  (تقسيم ياخته)  

----------------------------------------------   

   )(محمدامين بيگي  »4« گزينة - 19
   ها:  بررسي گزينه

تعـداد   ،يـك از مراحـل تقسـيم ميـوز    دقت كنيـد كـه در هـيچ    - ) نادرست1
، كنـد هاي ياخته و مقدار مادة وراثتي موجود در ياخته تغييـر نمـي  كروماتيد

 زيرا تقسيم سيتوپلاسمي ياخته و تشكيل دو ياختة مجزا از يكديگر رخ نداده
ــت.  ــروتئين اس ــة پ ــدا   تجزي ــانترومر (ج ــل س ــالي در مح ــاي اتص ــدن  ه ش

  شود.  مشاهده مي IIميوز آنافاز تنها در  ،كروماتيدهاي خواهري)
 I و متافـاز  Iساختارهاي چهار كروماتيـدي در مرحلـة پروفـاز     - ) نادرست2

  گيرد.  صورت نمي Iدر متافاز  ،شوند. اما تخريب پوشش هسته مشاهده مي
يـرد.  گ صورت مي IIو پروفاز  Iدر پروفاز  ،تشكيل دوك تقسيم - ) نادرست3

هاي دوك تقسـيم  برخي رشته ،IIو پروفاز  Iدقت داشته باشيد كه در پروفاز 
  د. نشو متصل مي هابه سانترومر كروموزوم

ممكن اسـت موجـب    IIو ميوز  Iميوز  بروز خطا در مرحلة آنافاز - ) درست4
پلوئيد شـود. در مرحلـة آنافـاز، كوتـاه شـدن بعضـي از        هاي پلي ايجاد ياخته

  گيرد.  صورت مي هاي دوك رشته
  )94تا  92هاي  ، صفحه2 شناسي (زيست   

  (تقسيم ياخته)  
----------------------------------------------   
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     )نژاد (سجاد خادم  »4« گزينة -20
هـاي   طبيعي، با جدا شدن كروماتيدها از هـم، كرومـوزوم   IIدر انتهاي آنافاز 

   . كروماتيدي دختري قابل مشاهده هستندتك
  ها:  سي ساير گزينهبرر
  ) شايد نقطة وارسي متافازي جلوي ورود ياخته به مرحلة آنافاز را بگيرد. 1
هـاي  اي با دو هستة حاوي كرومـوزوم توان ياختهمي ،II) در انتهاي تلوفاز 2

  كروماتيدي را مشاهده كرد.تك
  يابد.  ياخته افزايش نمي مادة ژنتيكي هستة ،II) قبل از ميوز 3

  )93و  92، 88 هاي ، صفحه2شناسي  (زيست   
  (تقسيم ياخته)  

----------------------------------------------   
      )طاهريان پوريا(سيد  »4« گزينة -21

قرار دارد. با توجـه بـه جـدا شـدن كروماتيـدها از       IIتلوفاز  ،IIپس از آنافاز 
طـور   هاي ياخته بههاي كروموزومي و تعداد سانترومر ديگر، تعداد مجموعه هم

   يابد.  موقت افزايش مي
  ها:  بررسي ساير گزينه

تترادهـا در   كه در ايـن مرحلـه،   قرار دارد I، مرحلة متافاز I) پيش از آنافاز 1
گيرنـد. در صـورتي كـه غشـاي      هاي دوك قرار مي استواي ياخته، روي رشته

  رود.  از بين مي Iته در مرحلة پروفاز هس
هاي تك كروماتيدي از هم جدا شده و هر كدام به  وموزوم، كرII) در آنافاز 2

  د. نرو يك قطب ياخته مي
شروع بـه   Iهاي تقسيم در پروفاز و دوك قرار دارد I تلوفاز Iپس از آنافاز  )3

   ياختة گياهي فاقد سانتريول است.  و همچنينكنند تشكيل مي
  )93و  92هاي  ، صفحه2شناسي  (زيست   

  (تقسيم ياخته)  
----------------------------------------------   

     )نژاد (سجاد خادم  »2« گزينة -22
اي و در مرحلـة   ياختـه هاي رشتة دوك، قبل از تقسيم  پروتئين توليد بررسي

   . )G2(نقطة وارسي  باشداينترفاز مي
  ها:  بررسي ساير گزينه

  شوند.  در پروفاز توليد و در طي تلوفاز تخريب مي ،هاي دوك ) رشته1
توان  ، ميهاكروموزوم فشردگي ميزان ترين به علت بيش ،) در مرحلة متافاز3

  كاريوتيپ تهيه كرد. 
 يابـد كـه جـزو    افـزايش مـي   Sفقط در مرحلـة   ،هسته ) مقدار مادة ژنتيك4

  اي نيست.  تقسيم ياخته مراحل
  )88و  87 ،85، 81هاي ، صفحه2 شناسي (زيست   

  )تقسيم ياخته(  
----------------------------------------------   

      )(محمدامين بيگي  »3« گزينة -23
     Sدو برابر شدن تعداد كروماتيدها = 

   IIدو برابر شدن تعداد سانترومرها = آنافاز ميتوز و آنافاز ميوز 
   Sها =  افزايش تعداد نوكلئوزوم

   2Gها =  دو برابر شدن تعداد سانتريول
تلوفـاز  و  Iميـوز  تلوفاز ميتوز، هاي دوك تقسيم = تلوفاز  رشته كامل تخريب

 IIميوز 
و  G1 ،Sاي مربوط به مرحلة اينترفـاز (شـامل:    اختهترين زمان چرخة ي بيش
G2باشد ي) م .  

  )85و  83، 82هاي  ، صفحه2 شناسي (زيست   
  (تقسيم ياخته)  
 ----------------------------------------------   

   )(كيوان نصيرزاده  »4« گزينة -24
 جنسـي تن  اي با يك فام توانايي توليد گامت ندارد. پس ياخته ،خردسال پسر

  ندارد. 
  ها:  بررسي ساير گزينه

در  ،باشند. پسر خردسالاي مي هاي ماهيچة قلبي دوهسته ته) برخي از ياخ1
 2پـس   ،باشـد  اي دو هسته دارد. اگر ياخته Yتن  يپلوئيد يك فامد هر هستة

  دارد.  Yتن  فام
  ندارد.  جنسي تن فام در نتيجه پس گويچة قرمز بالغ خون هسته ندارد، )2
توانند باشند و در نتيجه ميمي  اي چند هسته ،هاي ماهيچة اسكلتي ) ياخته3

  . باشند داشته Yتن ن فامچندي
  )81و  47هاي ، صفحه2شناسي  (زيست   

  )62و  51هاي ، صفحه1شناسي (زيست  
  (تركيبي)  

----------------------------------------------   

   )(اشكان زرندي  »4« گزينة - 25
تواننـد بـا    هاي گياهي مـي  در مواقع آسيب ،هاي پارانشيمي در گياهان ياخته

هـاي   پـروتئين  ،د. طـي آنافـاز  ننقش ترميمي داشته باش ـ ،تقسيم ميتوز خود
 كروماتيديهاي تكروموزومو ك شوند ه ميتجزي هااتصالي در ناحية سانترومر

  گيرند.از يكديگر فاصله مي
   : هابررسي ساير گزينه

 دهـد. پارانشـيم   تقسـيم ميـوز رخ مـي    در ،هاي همتا ) جدا شدن كروموزوم1
  دهد.  تقسيم ميوز انجام نمي ،در برگ گياه لوبيا موجود

ها  ه آيا كروموزومبراي اطمينان از اين موضوع است ك ،) نقطة وارسي متافاز2
 ،اند يا خير. در مرحلة بعـد از آن  متصل شده دوك هاي طور دقيق به رشته به

هـاي ياختـه افـزايش     مرحله آنافاز وجود دارد كه طـي آن تعـداد كرومـوزوم   
  يابد ولي تعداد كروماتيدهاي آن ثابت است.  مي
امـه  هـا اد  همچنـان فشـرده شـدن كرومـوزوم     ،متافـاز  فاز تا) از مرحلة پرو3

  يابد.  مي
  )88و  85 هاي، صفحه2 شناسي (زيست   

  )87، صفحة 1 شناسي (زيست  
  (تركيبي)  

----------------------------------------------   
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      )(اديب الماسي  »3« گزينة -26
هاي  ياخته ،دستگاه لنفي نقش دارد. در مرحلة سوم ،در مراحل سوم و چهارم

كننـد.   پيدا ميحل تكثير خود دسترسي هاي لنفي مجاور م سرطاني به بخش
  Tهـاي   هـا لنفوسـيت   د كـه در آن نلنفي وجود دار هايها گره در اين قسمت

، پس از تقسيم و تمـايز  موجود هستند و در صورت برخورد با ياختة سرطاني
بـا ترشـح پرفـورين و آنـزيم بـه مقابلـه بـا آن         كشـنده،  Tهاي به لنفوسيت

هـاي   بـه بافـت   از راه لنـف  هاي سرطاني ياخته ،پردازند. در مرحلة چهارم مي
در نهايت بعـد از  كه  Tهاي  ها با لنفوسيت در هر يك از بافت .روند دورتر مي

   رو شـده و  روبـه  كننـد، كشنده را ايجاد مـي  Tهاي تقسيم و تمايز، لنفوسيت
  شود.  پرفورين و آنزيم ترشح مي درنتيجه

  ها:  بررسي ساير گزينه
مرحلـة دوم   ،هـا بـه بافـت    پس از شروع تهاجم ايـن ياختـه  بعدي ) مرحلة 1

. در ايـن  يابندها گسترش ميهاي سرطاني در بافتكه در آن ياخته باشد مي
انـد.   هاي سرطاني هنوز به دستگاه لنفي مجاور راه پيـدا نكـرده   ياخته ،مرحله

هاي لنفي  دار به بخش هاي منفذ گفت كه به واسطة مويرگ توان بنابراين نمي
  كنند.  مجاور دسترسي پيدا مي

 ،رارهاي دورتر و پـس از اسـتق   هاي سرطاني پس از رسيدن به بافت ) ياخته2
  نه پيش از استقرار!   ،شوندها ميموجب سرطاني شدن آن

كنـد. در   اي را در تمـام بـدن سـركوب مـي     تقسيم ياختـه  ،درماني ) شيمي4
ثير أسـتقيم تحـت ت ـ  طـور م  هاي سرطاني بـه  بخش ،كه در پرتو درماني حالي

  گيرند. پرتوهاي قوي قرار مي
  )89 و 74 هاي ، صفحه2 شناسي (زيست   

  )ايمني و تقسيم ياخته(  
----------------------------------------------   

      )(محمدرضا دانشمندي  »4« گزينة - 27
   ها:  بررسي گزينه

وزوم جفت كروم ـ 22) ممكن است كاريوتيپ از يك مرد تهيه شده باشد و 1
  همتا و يك جفت كروموزوم جنسي ناهمتا مشاهده شود. 

هـا   تر از بسـياري از كرومـوزوم   بزرگ ،هاي جنسي در كاريوتيپ ) كروموزوم2
  شوند.  اما در انتها مشاهده مي ،هستند

   مرتـب و  هـا از لحـاظ محتـواي ژنـي نيـز     كرومـوزوم  ،در تهية كاريوتيـپ ) 3
هـا بـا   اي ژنتيكـي انـواع كرومـوزوم   شوند، در نتيجـه محتـو  گذاري ميشماره

   يكديگر متفاوت است.
هـاي   ) براي تهية كاريوتيپ نياز است كه سلول در حال تقسيم و كروموزوم4

در صورت برخورد  Bآن در نهايت فشردگي (متافاز) باشند. سلول لنفوسيت 
كند و بـراي تهيـة كاريوتيـپ     ژن اختصاصي خود شروع به تقسيم مي به آنتي

  شود.  آماده مي
  )81 و 72هاي ، صفحه2شناسي  (زيست   

  )ايمني و تقسيم ياخته(  
----------------------------------------------   

  )نژاد (سجاد خادم  »1« گزينة -28
بـه   .شـود با رسيدن علائمي به ياخته شروع مي ،ريزي شدهالقاي مرگ برنامه

كننده در ياختـه شـروع   بهاي تخريدنبال اين رخداد، در چند ثانيه پروتئين
رسـيدن علائـم بـه     ،در نتيجـه  كننـد. به تجزية اجزاي ياخته و مرگ آن مي

مـرگ  القـاي  »: 4«در مورد گزينـة   شود.ياخته مستقيماً باعث مرگ آن نمي
هم در خط دوم دفاعي و هـم در خـط سـوم دفـاعي قابـل       شده ريزي برنامه

   . مشاهده است
  )91 و 74، 69هاي ، صفحه2 شناسي (زيست   

  )ايمني و تقسيم ياخته(  
----------------------------------------------   

   )(اميررضا صدريكتا  »2« گزينة - 29
است كه مراحل آن به ترتيب  ميتوزرودة باريك از نوع  يپوشش تقسيم ياختة

پوشش  كامل تجزيه شدن .عبارتند از: پروفاز، پرومتافاز، متافاز، آنافاز و تلوفاز
هـا مربـوط بـه     تقسيم بـين ميانـك   ه مربوط به پرومتافاز، تشكيل دوكهست

سـانترومر مربـوط بـه آنافـاز و كـاهش      ناحية پروفاز، تجزية پروتئين اتصالي 
ها مربوط به تلوفاز است. در نتيجه تشكيل دوك تقسيم بـين   تن فشردگي فام

   افتد.  پيش از سايرين اتفاق مي ،ها ميانك
  )85 ، صفحة2شناسي  (زيست   

  (تقسيم ياخته)  
----------------------------------------------   

  )نژاد (سجاد خادم  »4« گزينة - 30
  . باشندهمة موارد درست مي

هـاي دوك بـه كرومـوزوم متصـل      كـه رشـته   ميتـوز از تقسيم  مراحلي الف)
بـه   ،باشد. در تمـام ايـن مراحـل    باشند، شامل: پرومتافاز، متافاز، آنافاز مي مي

  شود.  سانترومر ديده مي ، هاتعداد كروموزوم
ها در خارج از هسته  هسته از بين رفته است، پس كروموزوم يچون غشا ب)

  شوند.  مشاهده مي
، يـك  باشد، پس در هـر قطـب   چون سلول جانوري و در حين تقسيم مي ج)

  .دارد وجود جفت سانتريول
هر كرومـوزوم دو رشـتة    به ميتوز، متافازدر  ،85صفحة  7مطابق با شكل  د)

  د. نباش متصل مي دوك
  )85و  84هاي  ، صفحه2 شناسي (زيست   

  (تقسيم ياخته)  
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   )2(فيزيك  
  

    )محمد قدس(  »1«گزينة  -31

تـوانيم يـك منبـع نيـروي محركـة واقعـي بـا مشخصـات          گونه كه مي همان

(r , )ε نيـروي محركـة    ا تركيب متوالي يك منبع آرماني بارا بε   و يـك

ز درنظر بگيريم، مقاومت متـوالي بـا يـك منبـع را     ار هم rمقاومت به اندازة 

توان در حكم مقاومت دروني منبع درنظر گرفت. اين كار به سـاده شـدن    مي

  كند.  تجزيه و تحليل آن كمك ميسهولت مدار و 

ε

r

=

=

R

12V

Ω3
  

  كنيم.  را در حكم مقاومت دروني منبع فرض مي ′Rبنابراين مقاومت 

) در Rمولـد (يـا تـوان مصـرف شـده در مقاومـت        يخروج ـبيشينة تـوان  

3Rشود كه  شرايطي حاصل مي r= = Ω  :باشد، در اين صورت داريم  

12 23 3I A
R r

ε
= = =

+ +
   

2 23 2 12 12maxP RI ( ) W P P W= = × =  = =   

  )57تا  53 هاي صفحهجريان الكتريكي، ، 2(فيزيك    

----------------------------------------------   

      )(محمدجواد سورچي  »4« گزينة -32

  آوريم:  دست مي مدار را بهابتدا به كمك قانون اهم، مقاومت معادل 

120
10

120 1210
V V

eq eqI A
VR R
I

=
=

= ⎯⎯⎯⎯→ = = Ω   

كه مقاومـت معـادل    اهمي براي اين 20حداقل تعداد مقاومت زير، مطابق شكل 

        باشد كه شكل مدار به صورت زير است:   عدد 9بايست  اهم باشد، مي 12

  

A B

Ω20 Ω20 Ω20

Ω20

Ω20

Ω20

Ω20

Ω20

Ω20

  
    

  
Ω60

Ω10Ω5

  
  

60 15 1260 15eqR ×
= = Ω

+
   

  باشد.   عدد مي 9پس حداقل تعداد مقاومت مورد نياز 
  )61تا  55هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2(فيزيك      

----------------------------------------------   

   )(زهره آقامحمدي  »4« گزينة - 33
اتصال كوتاه  اهُمي 2 هاي دو سر مقاومت ،آل است كه آمپرسنج ايده توجه به اين با

  شود.  ساده مي زيرشوند و مدار به شكل  شده و اين دو مقاومت از مدار حذف مي
A

Ω16

Ω4
I

1

ε
r

I

A0/75

  
ا بـا  ه پتانسيل دو سر آناند، پس اختلاف  موازي 16Ωو  4Ωهاي  مقاومت

  هم برابر است و داريم: 
1 2 1 1 2 2 1 116 0 75 4 3V V I R I R / I I A=  =  × =  =   

  جريان كل مدار برابر است با:  بنابراين
153 0 75 3 75 4I / / A A= + = =   

4   مدار برابر است با: مقاومت معادل  16 16
4 16 5eqR ×= = Ω

+
    
  توان خروجي باتري با توان مصرفي مقاومت معادل يكسان است. پس داريم: 

2 16 15 15 455 4 4eqP R I W= = × × =   
  )61تا  53هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2(فيزيك    

----------------------------------------------   

1 20 20 20 60R = + + = Ω

3
20 102R = = Ω

2
20 54R = = Ω



4 15R = Ω

www.konkur.in

forum.konkur.in



  

  9: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1400 بهمن 28 آزمون -)5( پروژة         
  

      )(زهره آقامحمدي  »1« گزينة -34

صـورت مـوازي خواهنـد شـد. در      ، سه مقاومت بـه وقتي كليدها بسته باشند

  نتيجه داريم: 

1 5 0 53 3eq
R /R /= = = Ω   

سـر  همان اختلاف پتانسـيل دو   ،دهد آل نشان مي سنج ايده عددي كه ولتو 

  آيد.  دست مي باتري است كه از رابطة زير به

)1       (0 5
0 5

eq

eq

R /V
r R r /

ε ε
= =

+ +
   

صـورت متـوالي خواهـد شـد و      ها بـه  ، اتصال مقاومتهاز كردن كليدبعد از با

   داريم: 

)2     (4 5
4 5

/V
r /

ε′ =
+

3و        3 1 5 4 5eqR R / /′ = = × = Ω    

  از طرفي داريم: 

4 5 0 51 8 1 84 5 0 5
/ /V / V /

r / r /
′ =  = ×

+ +
   

5 1 5 2 5 4 5 0 54 5 0 5 r / r / r /
r / r /

 =  + = +  = Ω
+ +

   

  )61تا  55هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2(فيزيك    

----------------------------------------------   

     )نسب (عبدالرضا اميني  »3« گزينة -35

ها با هم  مقاومتدو سر هاي موازي، اختلاف پتانسيل  ومتدر مقاكه دانيم  مي

اند.  با هم موازي 6Ωو  12Ωهاي  برابر است. در مدار مطرح شده، مقاومت

  با هم موازي هستند. داريم:  Rو  12Ω ،9Ωهاي  از طرفي مقاومت

12
12 6

6

12 11212 1 2 312 26
eq

VI A
RV V V I A

I A

 = = == =   = + =
 = =


   

12

9

9 12

12 9

12 112
12 4
9 3

412 1 33
4 22 3 3
12 182
3

R eq

R R

R

I A

I A

I I I I

V V V V I

I A

VR
I

 = =

 = =


+ + =
= = =   + + =


 = − =


 = = = Ω



   

Ω2

R

Ω9

Ω12

Ω6 Ω12

A2 A1

A3  

اهُمي كه در شاخة اصلي مدار بوده و جريان  2بنابراين توان مصرفي مقاومت 

2 3eqI I A=   كند، برابر است با:  از آن عبور مي =

2 2
2 2 2 2 2 3 18P R I P W=  = × =   

  )61تا  53هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2(فيزيك    

----------------------------------------------   

   )(مصطفي كياني  »2« گزينة -36

انـد، هـر    وارد شده Bو  Aهاي  هاي ميدان مغناطيسي به قطب چون خط

 هاي خطباشند. از طرف ديگر، چون  آهنربا مي S، قطب Bو  Aدو قطب 

است، بنابراين   ) را عقب رانده1هاي ميدان آهنرباي ( ) خط2ميدان آهنرباي (

   ) است. 1تر از آهنرباي ( ) قوي2آهنرباي (

  )69تا  67هاي  صفحهو القاي الكترومغناطيسي، مغناطيس ، 2(فيزيك    

----------------------------------------------   
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  10: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    1400 بهمن 28 آزمون -)5( پروژة         
  

      )(زهره آقامحمدي  »3« گزينة - 37
دهد. چون ميـدان در   عقربة مغناطيسي جهت ميدان مغناطيسي را نشان مي

 Sهمان قطـب   Aپس قطب  ،است Sبه قطب  Nخارج آهنربا از قطب 
  آهنربا است.  Nهمان قطب  Bو قطب 

  
شــود و در پديــدة القــاي  از طرفــي در مــيخ خاصــيت مغناطيســي القــا مــي

قطب غيرهمنـام بـا    ،ميخ Cرد. پس سر مغناطيسي همواره جذب وجود دا
   خواهد شد.  Nقطب آن، Dو سر  Sآهنربا يعني قطب 

S

N

آهن� م�خ

مغناط�س� عقربۀ

S

N

S

N

  
  )67و  66هاي  صفحهمغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، ، 2(فيزيك    

----------------------------------------------   

      )(اميد ملكان  »1« گزينة - 38

19 6 04 8 10 2 10 30mq / C , v ,
s

−= × = × θ =   

132 4 10F / N−= ×   
FF | q | vBsin B

| q | v sin
= θ  =

θ
   

13

19 6 0
2 4 10 0 5

4 8 10 2 10 30
/B / T

/ sin

−

−
×

 = =
× × × ×

   

  )73تا  71هاي  صفحهمغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، ، 2(فيزيك    
----------------------------------------------   

      )(زهره آقامحمدي  »2« گزينة -39
F

�

B

θ

v

+q

�

�

  
  بررسي موارد: 
چون نيروي مغناطيسي وارد بـر ذرة  اگر به ذره نيرو وارد شود،  - الف) درست

پس كار نيـروي مغناطيسـي    ،باردار همواره بر راستاي حركت آن عمود است
  همواره صفر است. 

090 0W Fdcos= =   

كه بـر   نيروي مغناطيسي علاوه بر ايناگر به ذره نيرو وارد شود،  - ب) درست

همواره بر ميدان مغناطيسي نيز عمود اسـت. در   ،راستاي حركت عمود است

Bو  vاي كه  واقع نيروي مغناطيسي همواره بر صفحه


 ،قـرار دارنـد  در آن  

  است. عمود 

Fطبــق رابطــة  - پ) نادرســت | q | vBsin= θ،  هرگــاه ســرعت ذره در

0θراستاي ميدان مغناطيسي باشد ( 0180θيا  = نيروي مغناطيسي  ،)=

     صفر خواهد شد. 

  )73 تا 71هاي  صفحهمغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، ، 2(فيزيك    

----------------------------------------------   

  نسب) (عبدالرضا اميني  »3«گزينة  -40

اـر بـه       طبق قاعدة دست راست براي بار الكتريكي مثبت، نيـروي مغناطيسـي وارد بـر ب

باشد و بنابراين نيروي الكتريكي بايد به سمت بالا باشد، تا ذره منحرف  سمت پايين مي

EFة نشود. از طرفي طبق رابط qE=
 

اـر الكتريكـي مثبـت باشـد، نيـرو          اـه ب هرگ

E(F )


(E)و ميدان الكتريكي  


اند، در نتيجـه ميـدان الكتريكـي بالاسـو      هم جهت 

    ر)را در مدار قرار دهيم. (شكل زي Bخواهد شد و براي ايجاد اين ميدان بايد باتري 

    
B                                     اريم:اكنون د EF F=  

3
4000 0 4 3

10
10 0 4 400B G / T

mv
s

| q | vB | q | E E vB
VE /
m

= =

=

 =  =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ = =×  

34 4 10 3400 4 10 1 6d mm m

VE V Ed
d

V ) V / V
−= = −

Δ
=  Δ =

⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ Δ =  Δ =× ×( ×

  

  )73تا  71هاي  ، مغناطيس و القاي الكترومغناطيسي، صفحه2(فيزيك    
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  11:  ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي      1400بهمن  28 آزمون -)5پروژة (

  )  2( شيمي 
 

 )ياسر راش(  » 4«گزينة  -41

  ها: بررسي گزينه
  كتاب درسي: 66با توجه به جدول صفحة »: 1«گزينة 

(C C)

(C C)

H
H

=

−

Δ
= <

Δ
614 2348   

  كتاب درسي: 66با توجه به جدول صفحة »: 2«گزينة 

(C O)

(C O)

H
H

=

−

Δ
= >

Δ
799 2380  

، سه پيوند  ار لوويسبا ساخت PH3در مولكول »: 3«گزينة 

Pمشابه H−   هـايي، بـه كـار بـردن      وجود دارد كه براي چنـين مولكـول
  تر است. ميانگين آنتالپي پيوند مناسب

مولكـول بـالاتر    يـك  هر چه سـطح انـرژي  هاي يكسان،  با اتم»: 4«گزينة 
آن كمتـر از   آنتـالپي پيونـدهاي  مجموع باشد، آن مولكول ناپايدارتر بوده و 

  تر است. آنتالپي پيوندهاي مولكولي با سطح انرژي پايينمجموع 
 )68 تا 65هاي  صفحه ،2شيمي ( 

-------------------------------------------  

 )عليرضا بياني(  »  1«گزينة  -42

(g) O O(g) O C O(g) H O H(g)
•• •• •• •• ••

•• •• •• •• ••
+ = → = = + − −2 2 

  
[ ]H H(C H) H(O O)Δ = Δ − + Δ =4   واكنش 2

[ ]H(C O) H(O H)− Δ = + Δ −2 4  

[ ] [ ]H ( ) ( ) ( ) ( ) kJΔ = + − + = −4 412 2 494 2 800 4 464   واكنش 820
molH O kJ J/ gH O J
gH O molH O kJ

× × × =22
2 2

1 820 10000 09 205018 2 1
   

 )68 تا 63هاي  صفحه ،2شيمي ( 
-------------------------------------------  

 )ياسر راش(  » 4«گزينة  -43

  صورت زير خواهد بود: فرمول ساختاري و فرمول مولكولي تركيب حاصل به

C H O14 18        

زردچوبـه نيـز   در مولكولي تركيب آلـي موجـود   ساختاري و فرمول  فرمول
  صورت زير است: به

C H O15 20               

  متفاوت است.پس فرمول مولكولي اين دو تركيب 
 )70تا  68هاي  صفحه ،2شيمي ( 

-------------------------------------------  

 )نگ خانلريارژ(  » 3«گزينة  -44

C).فرمول مولكولي هر دو تركيب يكسـان اسـت   H O)6 امـا سـاختار    12
در  و بـوده يكـديگر   ربه عبارت ديگر ايـن دو تركيـب همپـا    متفاوتي دارند.
  .تفاوت دارندچگالي با يكديگر  و جوش نقطه ،محتواي انرژي

 )70 تا 68هاي  صفحه ،2شيمي (

-------------------------------------------  

 )سينا خسروي(  » 2«گزينة  - 45

Cداراي فرمول مولكولي» پ«و » ب«، »الف«موارد  H O5 باشند و  مي 10
Cفرمــول مولكــولي» ت«امــا مــورد  ،ايزومــر يكديگرنــد H O5 را دارا  12

  باشد. مي
 )70 تا 68هاي  صفحه ،2شيمي (

 -------------------------------------------  

 )ياسر راش(  » 3«گزينة  -46

  صورت زير است: واكنش سوختن متان به
CH (g) O (g) CO (g) H O(l) Q+ → + +4 2 2 2 12 2   

  برابر است با: Q1كه در آن
Q H H H kJ= −Δ + Δ + Δ = −1 3 2 12 890  

  صورت زير است: واكنش سوختن اتان به

C H (g) O (g) CO (g) H O(l) Q+ → + +2 6 2 2 2 2
7 2 32  

  برابر است با: Q2ه در آنك
Q H H H kJ= −Δ + Δ + Δ = −2 4 1 23 2 1560  

  در نهايت اختلاف آنتالپي سوختن اتان و متان برابر است با:

Q Q ( ) kJ− = − − − =2 1 1560 890 670   

 )75 تا 70هاي  صفحه ،2شيمي ( 
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 )ياسر راش(  » 3«گزينة  - 47

برابر نسبت آنتالپي سوختن يك مـول مـادة سـوختني بـه     ارزش سوختي 

  جرم مولي آن است.

( )

( )

( )

/
( )

=

 
 
 
 
  =
 
 
 
 
 

3120
2
30

52 1 064116 49
2
42

·IUH −¼¶ ¦Ä ¸Ti¼w ÂP²ITº A
·IUH Â²¼¶ ³o]·IUH ÂTi¼w xpnH

¸Q»oQ −¼¶ ¦Ä ¸Ti¼w ÂP²ITº A¸Q»oQ ÂTi¼w xpnH
¸Q»oQ Â²¼¶ ³o]



   

 2058و  1560ترتيـب   از سوختن يك مول اتـان و يـك مـول پـروپن بـه     

پس از واكنش سوختن يك مول پروپن بايـد   ،شود كيلوژول انرژي آزاد مي

ز سوختن يك مـول اتـان   د شود تا انرژي حاصل اكيلوژول انرژي آزا 1560

  و پروپن با هم برابر شود. پس داريم:

RmolC H kJ kJ kJ

R /

 × =



3 61 2058 2058 1560100
75 8 %




   

 )71 و 70هاي  صفحه ،2شيمي ( 

-------------------------------------------  

 )زواره رسول عابديني(  » 2«گزينة  -48

HmolC H/ gC H / kJ
gC H molC H

H kJ

Δ
× × =

 Δ = −

6 66 6
6 6 6 6

13 9 163 578 2
6540

 

( ) (O O) (O C O) ( )+ = → = = +2 15 12 6   

[ ] [ ]H −Δ = IÀï½k¹Àjïy¹¨H» nj IÀkº ¼ÃQ ÂP²ITº A Ì¼μ\¶ IÀï½jn»HoÎ nj  IÀkº ¼ÃQ ÂP²ITº A Ì¼μ\¶  
[ ]

[ ]

( ) ( ) ( X) ( )

( ) ( ) x kJ

− = × × + × × + × × +

− × × + × ×  =

6540 2 6 415 2 3 350 2 3 15 500

12 2 800 6 2 460 600
   

 )68تا  65هاي  صفحه ،2شيمي ( 

 )ياسر عليشايي(  » 3«گزينة  - 49

  درست هستند.نا» ت«و » پ«، »آ«هاي  عبارت

  ها: بررسي عبارت

شـود، در   آ) آنتالپي سوختن به ازاي يك مول مادة سـوختني تعريـف مـي   

ان، ضـريب اسـتوكيومتري آن   حالي كه در معادلة موازنه شدة سـوختن ات ـ 

  است. 2برابر با 

 ،هر چه جرم مولي بيشتر باشـد  ي يك خانواده،ها در ميان هيدروكربنب) 

ها با شمار كـربن   آنتالپي سوختن بيشتر است. اما ارزش سوختي در آلكين

C)پروپين آنتالپي سوختنرابطة عكس دارد،  H )3 C)اتين  از 4 H )2 2 

  .استكمتر  آن ولي ارزش سوختيبيشتر 

ــان پ)  ــالپي از مت ــدار آنت ــك      مق ــدن ي ــافه ش ــاطر اض ــه خ ــان ب ــه ات ب

تر شده، پـس از اتـان بـه پروپـان بـه خـاطر        منفي CH2،kJ670گروه

  شود. تر مي منفي kJ670، آنتالپيCH2افزودن يك گروه

kJ.mol−= − − = − 11560 670    HΔ)پروپان وختنس( 2230

molC H kJQ / LC H kJ
/ LC H molC H

= × × =3 83 8
3 8 3 8

1 223011 2 111522 4 1
   

ي زيرا ارزش سوخت ،كند ربي ذخيره ميبدن انسان انرژي را به شكل چت) 

  بيشتري دارد.

 )72تا  70هاي  صفحه ،2شيمي ( 

-------------------------------------------  

 )زواره رسول عابديني(  »  1«گزينة  -50

C H
gC HkJH kJ.mol

gC H molC H
−Δ = × =2 2

12 2
2 2 2 2

2650 13001 1   

Hيعنـي  ؛منفي اسـت  علامت آنتالپي سوختن kJ.mol−Δ = − 11300 

    اتين از آنتالپي سوختن اتان كمتر است. آنتالپي سوختن

 )71 و 70هاي  صفحه ،2شيمي ( 
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